Содержание

Введение	7
ГЛАВА 1. СУДЬБА И КАРМА	
Личный опыт и законы мироздания	
ГЛАВА 2. ИСТОРИЯ АРКАНОВ	
Истоки	29
Природа арканов и их символика	32
Арканы и архетипы	35
ГЛАВА З. ТАРО И КАРМА	
Методика расчета матрицы Анаэль	11
Старшие Арканы	.8
22 (0) Аркан — Шут	-8
1 Аркан – Маг5	6
2 Аркан – Верховная Жрица 6	52
3 Аркан – Императрица	9
4 Аркан – Император	'6
5 Аркан — Верховный Жрец	
6 Аркан — Влюбленные9	0
7 Аркан — Воин (Колесница)	}7
8 Аркан — Справедливость	14

9 Аркан — Отшельник111			
10 Аркан — Колесо Фортуны			
11 Аркан — Сила125			
12 Аркан — Повешенный			
13 Аркан — Смерти и трансформации138			
14 Аркан — Умеренность			
15 Аркан — Дьявол 151			
16 Аркан – Башня158			
17 Аркан — Звезда164			
18 Аркан — Энергия Луны			
19 Аркан — Солнце178			
20 Аркан — Страшный Суд			
21 Аркан — Мир			
ГЛАВА 4. КЕЙСЫ			
Звезды «наши»			
Дмитрий Нагиев199			
Zivert			
Даня Милохин			
Юлия Пересильд			
Хабиб Нурмагомедов			
Максим			
Дилара Зинатуллина и Моргенштерн 218			
И «не наши»			
Джей Ло и Бен Аффлек			
Мэттью Макконахи и Камила Алвес 225			
ГЛАВА 5. АРКАН ДНЯ РОЖДЕНИЯ. НЕМНОГО ПРАКТИКИ			
Рожденные 1-го и 23-го числа. Аркан «Маг»232			
Рожденные 2-го и 24-го числа.			
Аркан «Верховная Жрица»			

Рожденные 3-го и 25-го числа.
Аркан «Императрица»233
Рожденные 4-го и 26-го числа.
Аркан «Император»
Рожденные 5-го и 27-го числа.
Аркан «Верховный Жрец», или «Иерофант»235
Рожденные 6-го и 28-го числа.
Аркан «Влюбленные»
Рожденные 7-го и 29-го числа.
Аркан «Воин (Колесница)»
Рожденные 8 и 30 числа.
Аркан «Справедливость»
Рожденные 9-го и 31-го числа.
Аркан «Отшельник»
Рожденные 10-го числа.
Аркан «Колесо Фортуны»
Рожденные 11-го числа. Аркан «Сила» 241
Рожденные 12-го числа. Аркан «Повешенный» 242
Рожденные 13-го числа. Аркан «Смерть»243
Рожденные 14-го числа. Аркан «Умеренность» 244
Рожденные 15-го числа. Аркан «Дьявол»244
Рожденные 16-го числа. Аркан «Башня» 245
Рожденные 17-го числа. Аркан «Звезда» 246
Рожденные 18-го числа. Аркан «Луна»247
Рожденные 19-го числа. Аркан «Солнце2 248
Рожденные 20-го числа. Аркан «Страшный Суд» 248
Рожденные 21-го числа. Аркан «Мир»
Рожденные 22-го числа. Аркан «Шут (Дурак)» 250
Заключение



ВВЕДЕНИЕ

Здравствуйте, друзья.

С каждой новой книгой я понимаю, что не только знакомлюсь с новыми читателями, но и встречаюсь со старыми. Я всем вам очень рада.

Меня зовут Марияна Анаэль, я нумеролог; изучаю и практикую нумерологию уже восемь лет. В своей работе я использую научный подход, построенный на точных расчетах, — это помогает максимально глубоко изучить недостатки и достоинства человека, дать наиболее достоверный прогноз. Ведь нумерология — это не только описание характера по дате рождения, как думают многие. Это и проектирование возможного жизненного пути, и выявление слабых мест в плане здоровья, и рекомендации по выбору профессии: талантам нужно помогать проявляться, и нумерология ярко подсвечивает моменты, которые необходимо проработать.

И с нумерологией тесно связано понятие «карма». Сейчас много говорят о расширении сознания, но, чтобы это произошло и повлияло на качество вашей жизни, необходимо обогащать свой ум новыми знаниями. Так легче анализировать причины и следствия, на которых строится ваш жизненный путь. Понимание кармических законов и закономерностей помогает избавиться от лишнего груза и выровнять ситуации, встречающиеся в повседневной жизни.

Еще одна важная область знания, которую я использую в своей работе как нумеролог, — это арканы Таро. Ведь

чем больше инструментов находится в распоряжении специалиста — в том числе и таролога, — тем лучше будут результаты, вы согласны с этим?

Прочитав эту книгу, вы:

- Узнаете, что такое карма и как она проявляется в вашей жизни.
- Узнаете историю арканов.
- Познакомитесь с расчетами по дню вашего рождения.
- Раскроете подробности вашего аркана.
- Прикоснетесь к нумерологии как древней науке.

Пройдя путь от первой до последней страницы, каждый читатель сможет:

- Узнать, почему происходят те или иные события.
- Создать яркий портрет собственной личности и выявить преобладающие качества характера — не удивляйтесь, многие из нас плохо знакомы с самим собой!
- Построить матрицу собственной жизни с позиции знаний о карме, арканах и законах нумерологии.

Каждый аркан честно откроет читателю как положительные, так и отрицательные качества. Не нужно бояться этого. Ведь чем дольше человек варится в своих отрицательных качествах характера, тем дольше он вяжет на спицах жизни новые кармические узлы. А значит, притягивает определенные негативные события, в первую очередь болезни, как знаки-маячки.

Благодаря знаниям, собранным в книге, вы сможете диагностировать проблемы-причины, которые закладываете, и события-последствия, которые неизбежно вас догонят. Законы кармы действуют на всех — здесь не удастся спрятать концы в воду. Но не нужно бояться этого: карма также дает нам все возможные инструменты для того, чтобы изменить негативную ситуацию.

Мы сможем увидеть основные вехи на полотне жизни — годы замужества, рождение детей. Диапазон благоприятных периодов предопределен, и человек может подготовиться — лучше понять свои внутренние переживания и мотивы партнера. Трудности с зачатием и рождением детей также видны в матрице. И главное, там есть подсказки, как скорректировать свою судьбу, распустить кривые, ошибочные петли и провязать новые, ровные причины для следствий.

Я подготовила для вас подробные рекомендации о том, как проанализировать кармические и числовые расчеты, которые обычно остаются вне поля зрения и понимания человека.

На страницах книги вам откроется авторская методика этих расчетов. Также мы раскроем новые грани уже известного понятия «карма». Издание предназначено не только для тарологов и нумерологов, но и для всех тех, кто интересуется нумерологией и хочет узнать себя глубже, чем дает поверхностное отражение в зеркальной глади.

Это не просто книга, а практическое пособие — с ним каждый может продиагностировать себя, прояснить, почему с ним происходят те или иные события, скорректировать их или вовсе развязать сковывающие узлы, чтобы помочь себе и своим близким.

В мире все не случайно, и ваша встреча с этой книгой — тоже.

В чем ее отличие от множества других?

Почему это так важно для меня — поделиться этими знаниями с вами?

Мы живем в удивительное время, когда раскрывается и обрушивается на нас поток знаний, сокрытый от большинства еще в прошлом веке. Здесь и сейчас каждому из нас важно повышать уровень знаний, вибраций и переходить на новый уровень осознанности. Мысль материальна — это не просто красивая фраза. Мыслеобразы — это пряжа, из которой ткется полотно судьбы. И моя книга поможет вам в это непростое время. Отчасти она про принятие — других людей и самого себя. Только вступив на этот путь, человек отдает очищающую, созидающую энергию в пространство и осознанно участвует в более высоких и тонких вибрациях. Он перестает быть спящим двуногим животным — открывает глаза, сердце и расправляет крылья.

Чудеса случаются с теми, кто в них верит.

Я приглашаю вас в путешествие к самим себе по страницам этой книги.





ЛИЧНЫЙ ОПЫТ И ЗАКОНЫ МИРОЗДАНИЯ

Когда меня спрашивают, почему я отношусь с таким доверием к науке нумерологии и кармическим законам Вселенной, я сразу вспоминаю личный опыт, который в свое время подробно описала в книге «Колесо Фортуны». Именно события моей собственной жизни убедили меня в том, что все эти законы работают! Но если бы я не изучала много лет нумерологию, космоэнергетику, законы кармических процессов, не занималась бы духовными практиками, то так бы и не увидела целостную картинку того, что на самом деле со мной произошло. Мне удалось освободиться от гнетущих мою сущность и энергию якорей. С помощью точных знаний я смогла сфокусироваться на своих сильных качествах и результат удивил... Нет, даже не удивил, а потряс! Пространство вокруг меня трансформировалось. Впечатление было примерно такое же, как будто из хаотичных звуков внезапно родилась прекрасная музыка. События, которые происходили со мной, удивляли меня на ранних этапах, а благодаря нумерологии и знаниям о карме я четко увидела взаимосвязи. Теперь я хочу, чтобы вы тоже взглянули на цепочку собственных жизненных событий, вооружившись знаниями, чтобы вы имели возможность помочь себе и близким. Чтобы вы меняли свою реальность, добавив к старым, знакомым истинам новые. Чтобы вы могли расширить сознание, углубить процесс позитивной трансформации!

Приведу несколько примеров из собственной жизни.

В детстве и ранней юности я была очень наивной. Родные говорили мне: «Ты слишком доверчивая, так нельзя!» Но спустя

много лет я поняла, что это качество, наоборот, помогает в жизни: ведь когда человек верит в лучшее, в итоге он его и получает: в виде встреч или событий, в виде положительных результатов своих мыслей и выбора. Всегда убеждаюсь: по вере каждому воздастся. Пока я получала уроки на своем пути, я поняла: все, что с нами происходит, помогает нам расти над собой. Мы обретаем определенные качества, нарабатываем их и улучшаем. Мы развиваемся — а энергия этого развития необходима человеческой душе.

Человек из воплощения в воплощение становится мощнее, ведь наполняется его капсула развития, весь накопленный опыт сохраняется и переходит в следующее воплощение. Там он получает то, что накопил в прошлом своими поступками и решениями — и даже мыслями.

Многие люди работают всю жизнь и не могут стать мастерами. А кому-то достаточно двух-трех лет, чтобы достичь высоких профессиональных результатов. Это значит, что в прошлом воплощении он нарабатывал эти навыки. Получается, что человек приходит в жизнь затем, чтобы наращивать темп своего развития, подниматься по частоте вибраций и потом переходить на другие, более высокие планы, приближающие нас к богу-человеку.

Сейчас наступила эпоха Водолея. Пришло время, когда понятие кармы постепенно стирается. Человек нарабатывает карму — и сразу получает реакцию законов Вселенной. Не через сто лет или в следующих воплощениях, а в текущей жизни! События стремительно ускоряются, а с ними и время. Реализация мыслей работает мгновенно. И поэтому очень важно следить за ними, управлять ими осознанно, потому что мысли создают ментальную реальность. Ведь помимо физического тела человека есть и другие тела. Ментальное тело — в ментальном мире. Там человек создает мысли, которые потом реализуются в мире физическом.

За свою жизнь я поняла, что все время — и в успешные дни и месяцы, и в дни неудач и разочарований — я нарабатывала

определенные качества. Они пригождались мне раньше и помогают до сих пор. Например, сейчас я руководитель школы нумерологии. Я внимательно изучила все ее виды: классическую, тибетскую, кармическую и ведическую. За 8 лет я провела более 3 000 личных консультаций и подготовила больше 3 000 учеников. Наставничество стало моим осознанным выбором проявления себя — моим предназначением.

Сейчас я анализирую свой путь и убеждаюсь в этом.

Выросла я в многодетной семье в Махачкале, была старшей среди пятерых детей. Я хорошо знаю, что такое нести ответственность за младших, когда мама и папа целыми днями находятся на работе. По сути, ты становишься третьим родителем: убрать, приготовить, присмотреть. Я даже на родительские собрания ходила! Наверняка многие из вас сталкивались с тем же самым. Но, несмотря на сложность задач, которые легли на мои плечи, самостоятельность крепко повлияла на мое становление, дала широкие возможности. Возложив на меня ответственность за младших, мама дала мне возможность вырасти самостоятельной и в будущем я свободно делала выбор, не страшась остаться один на один с проблемами. Младшие братья и сестры оказались менее самостоятельны, чем я. В итоге в жизни им пришлось труднее. Например, моя сестра в 16 лет ездила получать паспорт с мамой.

Вспоминая свой профессиональный путь, я тоже вижу закономерности. Написав диссертацию в МГУ, я начала работать менеджером по продажам в крупной компании, занимающейся производством снеков, быстро доросла до должности и мышления генерального директора, получила награду «Коммерческий директор года». Я осознала, что способна руководить крупными компаниями с многомиллионными оборотами и с дистрибьюцией по России и странам СНГ. Мне нравилось выстраивать компании, и вскоре я запустила свой бизнес — производство биопродуктов, поставляя новый продукт во все сети России.

Следующий проект был уже совместный с мужем — открытие магазинов антиквариата.

Таким образом во мне проявился и укрепился на практике навык управленца. Случайность? Нет.

Когда я начала изучать нумерологию, выяснилось, что дух управления заложен в моей дате рождения. Мне лишь необходимо его оттачивать, чтобы результат приносил ощутимый полезный след в том мире, где я воплотилась: например, чтобы я как управленец и собственник поддерживала и создавала новые рабочие места. Ведь очень важно умело организовывать процессы, чтобы люди спокойно работали и обеспечивали себя и близких всем необходимым. Я поняла, что этот навык — часть моего предназначения.

Еще один пример. В МГУ я писала кандидатскую диссертацию на тему «Государственное регулирование земельно-имущественных отношений». Писала и думала: «Кому нужна эта диссертация? Зачем я вообще это делаю?» С другой стороны, тогда это давало возможность остаться жить в Москве. Я приехала туда с юга России и возвращаться не хотела, хотя родители надеялись, что я передумаю. Потом оказалось, что навык написания диссертации пригодился в работе над моими книгами. И это очень важный момент.

Я всю жизнь интересовалась эзотерикой. Книги Ошо, Вадима Зеланда, Анатолия Некрасова, Валерия Синельникова, Лиз Бурбо и многих других стали для меня проводниками ценнейших знаний. Я ныряла в них с головой и чувствовала себя комфортно, в своей среде.

Повышалась моя вибрация и менялось состояние. Я испытывала радость, позитив, веру в то, что Вселенная меня любит, что чудеса случаются только с теми, кто в них верит. Все мои мечты тогда, 20 лет назад, казались почти нереальными, но постепенно сбывались. Я часто видела знаки, и внутри росла уверенность, что меня ведут свыше. Отправляя любой запрос, я все время получала в ответ